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Kunstverein Rosenheim:

Bestes aus den Ateliers  
Kunst + Handwerk im Rosenheimer Lokschuppen: Genuss für alle Sinne
Rosenheim - Große Kunst - für jeden Geldbeutel: Das bietet auch heuer die Messe Kunst + Handwerk, die von Freitag, 14. bis Sonntag, 16. November, in der historischen Rotunde des Rosenheimer Lokschuppens stattfindet. Über 80 Aussteller präsentieren auf Einladung des Kunstvereins Rosenheim das Schönste und Beste aus ihren Ateliers. Kunsthandwerker, Goldschmiede, Keramiker, Maler und Designer bieten eine Produktpalette, die von ausgewählten Textilien über Schmuck bis hin zu Keramiken und Metall- und Holzobjekten reicht. Kunstgegenstände für den großen und kleinen Geldbeutel stehen dabei zum Verkauf.
Die Kunst + Handwerk, die in diesem Jahr zum 37. Mal stattfindet, ist weit über die Stadtgrenzen hinaus bekannt: Als größte Kunsthandwerksmesse im südlichen Bayern bietet die Veranstaltung des Rosenheimer Kunstvereins erlesene Produkte, die jährlich mehrere Tausend Besucher anlocken.

Die Glaskünstlerin Eva Sperner präsentiert in der diesjährigen Sonderausstellung "Love affairs“. Silbergelbe Glasportaits bilden einen Raum der Erinnerung, der zum Verweilen einlädt. Ein attraktives und abwechslungsreiches Rahmenprogramm mit Martin Stolz & club society, der Harfenspielerin Uschi Laar, Susi Weiss, Clowns und Jongleuren (Rigol & Torf) bieten großen und kleinen Besuchern einen anregenden Aufenthalt, der zum Bummeln, Verweilen und als Treffpunkt mit Familie oder mit Freunden einlädt.  

Einen musikalischen Akzent setzt am Freitag,  15. November von 19.00 bis 21.00 Uhr Uschi Laar mit ihrer „Harfe mal anders“. Ein weiterer Leckerbissen auch am Samstag mit Martin Stolz & club society, die die Besucher von 11 bis 14 Uhr mit Smooth, Pop und Jazz unterhalten. Ensembles der Stadtsing- und Musikschule Kolbermoor geben am Samstag ab 15 Uhr Kostproben ihres Könnens. Das Susi Weiss-Duo mit Susi Weiss, Piano und Bernd Schmid, Sax und Gitarre bringt am Sonntag ab 12 Uhr Swing und Latin Blues in den Lokschuppen.  „Töpfern für Kinder“ steht samstags von 14 bis 18 Uhr und sonntags von 14 bis 17 Uhr auf dem Programm.  
Ausstellungstermin Kunst + Handwerk
Lokschuppen Rosenheim, 14. bis 16. November 2008
Freitag,   14. November:  
18.00 Uhr – 22.00 Uhr

Samstag, 16. November:  
11.00 Uhr – 20.00 Uhr

Sonntag,  17. November:  
11.00 Uhr – 18. 00 Uhr

Eintritt:  3 Euro (ermäßigt: 2 Euro)

Rahmenprogramm
Freitag, 14. November  

19.00 Uhr  – 21.00 Uhr: Uschi Laar, Harfe mal anders
Samstag, 15. November  
11.00 Uhr - 14.00 Uhr: Martin Stolz & club society
14.00 Uhr – 18.00 Uhr: Töpfern für Kinder 
Ab 15.00 Uhr: Ensembles der Musikschule Kolbermoor

Sonntag, 16. November  
Ab 12.00 Uhr: Susi Weiss-Duo, Susi Weiss, Piano und Bernd Schmid, Sax & Gitarre 
14.00 Uhr: 
Rigol und Torf,  Clowns für (große und) kleine Leute

14.00 Uhr – 17.00 Uhr: Töpfern für Kinder 
Weitere Informationen:

Kunstverein Rosenheim, Presse Dagmar Dieterle, Telefon 0 80 36/90 37-0, 

Telefax 0 8036/90 37-17, E-Mail: kunst@dieterle-partner.de, 7. November 2008
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